
Szponzori támogatás kérése a Magyarországot 
képviselő diákvállalkozásnak 
 

A YE diákvállalkozási program egy olyan hosszú távú, egész tanéven átívelő projekt, melyben az 

általános- és középiskolás diákok megtapasztalják, hogyan kell működtetni egy vállalkozást. 

Valós környezetben megismerik az üzleti élet alapvető szabályait, a vezető pozíciók betöltésével 

járó felelősségeket, a pontos adminisztráció és a határidők betartásának fontosságát, a 

munkavállalók jogait, és kötelességeit.  

A program során a szervező, tervező, előadó, döntéshozó, információ-feldolgozó, elemző 

képességeik mellett szükségük lesz a kreativitásukra, kritikai gondolkodásukra, nyitottságukra is. 

A program különlegessége, hogy Magyarországon egyedülálló módon a diákok valós 

pénzforgalmat bonyolíthatnak, nyugtát állíthatnak ki termékeikről és szolgáltatásaikról. Erre a 

NAV és a JAM közötti keret megállapodás ad lehetőséget. A JAM diákvállalkozási program 

oktatási célból létrehozott diákvállalkozási program. (bővebben: http://www.ejam.hu/hu/jam-

diakvallalkozas.html, http://www.ofi.hu/tudastar/gadzasagi-ismeretek) 

 

A Company4Music is egy ilyen vállalkozás, amely az idei tanévben alakult és most év végén meg 

kell szűnnie (ez is a program része). Ez a cég a magyar könnyűzene népszerűsítését tűzte ki 

célul, túl vannak első koncertjükön, és ezen felül régi hanghordozókból készítenek különféle 

divatos használati tárgyakat. 

Az ötlettel, termékkel, a beszámolóval és a szakmai zsűri előtt bemutatott prezentációnkkal 

megnyertük az idei magyarországi diákvállalkozások versenyét, ezzel jogot szerezve arra, hogy 

július végén képviseljük Magyarországot a diákvállalkozások európai versenyének döntőjén, 

Tallinnban. 

 

A tallinni rendezvényről az alábbi linken találhatnak információt: 

http://share.jayeapps.com/CoYC2014/about-the-competition 

 

Erre a rendezvényre a világ több, mint 30 országából érkeznek csapatok, akik közül sokan 

komoly multinacionális cégek (pl. HP, FEDEX, NYSE EURONEXT) támogatását élvezik. 

Sajnos a Junior Achievement Magyarország Alapítványnak nincs kerete arra, hogy a nyertes 

csapat részvételét teljes körűen finanszírozzák, ám az AKG-s támogató tanárok és mi is úgy 

gondoltuk, megpróbáljuk szponzorok segítségével "összekalapozni" a részvételhez szükséges 

kb. 2-2,5 millió Ft-ot. 
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Az öt diáknak közülünk, akik részt vesznek majd a céget bemutató prezentációban és a panel 

interjún, fejenként 300 euróba kerül a részvételi díj, minden személynek ezen felül 350 euró 

fejenként. Ez tartalmazza a szállás, étkezés, közlekedés és az összes program költségét, a 

repülőjegyet azonban még ezen felül kell fizetnünk. Már az is nagy öröm lenne, ha öten 

kijuthatnánk a nemzetközi versenyre, és legalább két segítő tanár velünk jöhetne, de mivel úgy 

gondoljuk, hogy ez egy életre szóló élmény lehet mindenkinek, és vannak olyanok más YE 

cégekből is, akik megérdemlik, hogy ott legyenek a versenyen, nagyon örülnénk, ha minél többen 

mehetnénk, összesen a három tanárral együtt 13-an. 

 

 

 

Amennyiben az információk elnyerték érdeklődésüket, és van lehetőségük az utazás és ezzel 

együtt a nyertes vállalkozásunk támogatására, bármekkora felajánlást örömmel fogadunk, 

"cserébe" a támogató cég logóját a promóciós anyagainkon, kiállítási standunkon a 

szponzorok között feltüntetjük. Sajnos a szűk rendelkezésre álló idő miatt nagyon gyorsan 

kellene válasz, hogy tudnak-e segíteni. (Legkésőbb június 20-ig regisztrálnunk kell, amihez a 

repülőjárat számát is meg kellene adnunk, ehhez azonban tudnunk kell, hogy mire van pénzünk.) 

  

Kapcsolat: 

Gáncs Zsuzsa (gancszsuzsa@gmail.com) 

Tárgyfelelős, diákvállalkozás tanácsadó 

  

A nyertes cég weboldala: http://www.company4music.com/  

A nyertes cég Facebook oldala: https://www.facebook.com/company4music 

  

  

Korábbi AKG-s diákvállalkozások, akik már képviselték Magyarországot: 

http://szubjektiv.postr.hu/london-ye/  

http://szubjektiv.postr.hu/oslo * http://www.akg.hu/foto/2011oslo/ 

http://cyberpress.sopron.hu/article.php?id=14564 
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